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• Спеціальність:  223 Медсестринство

• Освітньо-професійна програма:

Сестринська справа

• Освітній ступінь:  бакалавр

• ОБСЯГ: 120 год. (4 кредити)

з них:

• Лекції – 10 год.

• Практичні заняття – 22 год.

• Самостійна робота – 88 год.
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Метою опанування дисципліни в контексті підготовки 
фахівця з медсестринства є:

- формування у здобувачів вищої освіти глибоких 

теоретичних знань і практичних навиків з медсестринства в 

ерготерапії - для підтримання або відновлення здатності 

людини повернутися до рівня преморбідного стану, або ж 

зменшення її функціональних обмежень.

У межах допомоги сестра/брат медичні обирають 

індивідуальну активність занять, яка підбирається таким 

чином, щоб пацієнт був здатний виконувати дії, характерні 

для повсякденного життя та інструментальну активність 

повсякденного життя, брати участь у соціальній та 

продуктивній діяльності, відпочинку та дозвіллі, а також 

досягнення максимального рівня функціонування пацієнтів.
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Значення медсестринства в ерготерапії

В багатьох розвинених країнах Європи (Німеччина, Чехія) та у США ерготерапія є 
невід’ємною частиною медичного процесу, яка: 
➢ покращує якість лікування
➢ значно прискорює відновлення функцій органів і систем організму
➢ допомагає хворому розвинути навички самообслуговування
➢ у випадку інвалідності допомагає пристосуватись до максимально активного 

життя в нових умовах, які сталися в результаті травми чи захворювання, а 
також до більш повної інтеграції у всі сфери діяльності людини.

В західному світі фізичний терапевт працює над фізичними функціями загалом, а 
ерготерапевт - над прикладними задачами: 
➢ розвитком гігієнічних і побутових навичок
➢ підтримкою щоденної діяльності
➢ інтеграцією в освітні заклади та адаптацією середовища
➢ допрофесійною і професійною підготовкою
➢ змістовним дозвіллям та спортом.
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Основними завданнями вивчення дисципліни є:

➢ вивчення протоколів надання медсестринської допомоги 

ерготерапевтичним пацієнтам

➢ формувати вміння і навички самостійно надавати медсестринську 

допомогу пацієнтам  ерготерапевтичного профілю

➢ сприяти розвитку здібностей здобувачів вищої освіти до організації 

надання медичної допомоги в межах компетентності сестри/брата 

медичних для пацієнтів з ерготерапії.

Завданням ерготерапевта є:

не досягнення повного одужання хворих (хоч це й бажано), а вирішення тих 

проблем, які хвилюють пацієнтів, заважають їх виздоровленню, їх 

повсякденній активності та поверненню до нормального життя, 

незважаючи на ці обмеження, які накладає на них хвороба. 
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Практичні навички, які опанує студент в результаті вивчення 

дисципліни:
➢ Суб’єктивне і об’єктивне обстеження пацієнтів в ерготерапії, використовуючи різні шкали 

і тести. Оцінка пацієнтів у форматі «Канадська оцінка виконання діяльності (COPM)».
➢ Виявлення і формулювання проблем пацієнта за МКФ.
➢ Складання  плану ерготерапевтичних втручань.
➢ Реалізація плану втручань. Застосування засобів і методів втручань у ерготерапії: 

«дзеркальна терапія», ортезування, тейпування, гідрокінезотерапія. Сучасні методи і 
засоби в ерготерапії: віртуальна реальність та роботизовані технології.

➢ Позиціювання пацієнта. Види та техніка позиціонування та переміщень осіб з особливими 
потребами, їх особливості. Використання допоміжних засобів для позиціювання.

➢ Переміщення пацієнта в межах ліжка і поза ним. 
➢ Використання допоміжних засобів для переміщення у ліжку і поза ним: ковзаючого рукава, 

поясу, дошки та інших девайсів.
➢ Характеристика позиції страхування та методика навчання ходьбі рівною поверхнею та 

піднімання/спускання з бордюру чи по сходах.
➢ Методика підбору допоміжних засобів переміщення (крісло колісне, палиця, милиці)
➢ Пересування при застосуванні крісла колісного, милиць, палиць, ходунців та інших сучасних 

девайсів. 
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➢ Особливості піднімання/спускання на кріслі колісному з бордюру чи по сходах.
➢ Гігієна. Догляд за шкірою. Профілактика та лікування пролежнів. Використання 

допоміжних засобів для дотримання гігієни.
➢ Харчування пацієнтів з різними функціональними порушеннями. Використання 

допоміжних засобів для приготування їжі та годування пацієнтів.
➢ Одягання пацієнтів. Використання допоміжних засобів для одягання пацієнтів.
➢ Використання компенсаторних та допоміжних засобів для людей з порушеннями 

зору.
➢ Використання компенсаторних та допоміжних засобів для людей з порушеннями 

слуху.
➢ Навчання пацієнта і членів родини само- і взаємодогляду. Оцінка 

самообслуговування пацієнта в повсякденному житті за Шкалою Бартела.
➢ Провести оцінку ефективності ерготерапевтичних втручань. «Клінічний 

інструмент оцінки». 
➢ Ведення документації.

Практичні навички, які опанує студент в результаті вивчення 

дисципліни:
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Компетентності,  які  здобувач  освіти  набуде  в  результаті  навчання

Загальні  компетентності:

o ЗК01. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 
цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його 
сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

o ЗК02. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 
досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку 
предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у 
розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової 
активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.

o ЗК03. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
o ЗК04. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 
o ЗК05. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 
o ЗК08. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій 
o ЗК09. Визначеність і наполегливість щодо поставлених завдань і взятих обов’язків. 
o ЗК10. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 
o ЗК11. Здатність працювати в команді. 
o ЗК12. Навички міжособистісної взаємодії. 
o ЗК13. Здатність діяти на основі етичних міркувань.
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Компетентності,  які  здобувач  освіти  набуде  в  результаті  навчання

Спеціальні (фахові) компетентності:

➢ СК01. Здатність застосовувати професійні та правові стандарти в повсякденній 

медсестринській практиці.

➢ СК02. Здатність розпізнавати й інтерпретувати ознаки здоров’я і його змін, хвороби чи 

інвалідності (оцінка/діагноз), обмежень можливості повноцінної життєдіяльності і 

визначати проблеми пацієнтів при різних захворюваннях та станах. 

➢ СК03. Задоволення потреб пацієнта/клієнта протягом різних періодів усього життя 

(включаючи процес вмирання) шляхом планування, допомоги і виконання медсестринських 

втручань, оцінки та корекції індивідуальних планів догляду, створених у співпраці з 

пацієнтом/клієнтом, особами, що доглядають, членами сім’ї та іншими медичними і 

соціальними працівниками. 

➢ СК04. Застосовування медсестринських навичок (вмінь), медичних засобів, втручань та дій 

для забезпечення пацієнтові/клієнтові гідного ставлення, приватності/інтимності/, 

конфіденційності, захисту його прав, фізичних, психологічних та духовних потреб на 

засадах транскультурального медсестринства, толерантної та неосудної поведінки.
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➢ СК05. Здатність ефективно застосовувати сукупність медсестринських навичок (вмінь), 

медичних засобів, втручань та дій для забезпечення догляду на основі холістичного 

(цілісного) підходу, враховуючи задоволення потреб пацієнта у комфорті, харчуванні, 

особистій гігієні та здатності особи задовольняти свої щоденні потреби. 

➢ СК06. Здатність ефективно застосовувати сукупність медсестринських навичок (вмінь), 

медичних засобів, втручань та дій при оцінці функціонального стану пацієнтів/клієнтів, 

підготовці їх до діагностичних досліджень та заборі біологічного матеріалу для 

лабораторних досліджень.

➢  СК07. Збереження власного здоров’я медичної сестри при здійсненні догляду, виконанні 

маніпуляцій та процедур, при переміщенні і транспортуванні пацієнта/клієнта.

➢ СК08. Профілактична діяльність медичної сестри, направлена на збереження і зміцнення 

здоров’я, попередження захворювань й інформування та навчання пацієнта та членів його 

родини. 

➢ СК09. Здатність здійснювати організацію, впровадження та контроль медсестринського 

процесу в паліативній та хоспісній допомозі.

Компетентності,  які  здобувач  освіти  набуде  в  результаті  навчання

Спеціальні (фахові) компетентності:
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➢ СК10. Здатність до організації надання медичної допомоги за принципом сімейної медицини. 

➢ СК11. Здатність проводити медичну та соціальну реабілітацію з метою відновлення 

здоров’я населення. 

➢ СК12. Здатність орієнтуватися у визначенні групової належності лікарських засобів, 

особливостях їх фармакокінетики та фармакодинаміки. 

➢ СК13. Здатність виявляти зв’язок клінічних проявів захворювань з результатами 

додаткових методів дослідження. 

➢ СК14. Здатність організовувати та надавати невідкладну допомогу при різних гострих 

станах. 

➢ СК15. Здатність організовувати та надавати невідкладну допомогу в надзвичайних 

ситуаціях у мирний та воєнний час. 

➢ СК16. Здатність організовувати та управляти медсестринським структурним підрозділом 

(лідерство та менеджмент).

Компетентності,  які  здобувач  освіти  набуде  в  результаті  навчання

Спеціальні (фахові) компетентності:



Програмні результати навчання:

• ПРН01. Проводити медсестринське суб’єктивне та об’єктивне обстеження 

різних органів і систем пацієнта та оцінювати отримані дані. 

• ПРН02. Проводити медсестринську діагностику: виявляти та оцінювати 

проблеми пацієнта. 

• ПРН03. Планувати медсестринські втручання та реалізовувати їх. 

• ПРН07. Забезпечувати здоровий мікроклімат в колективі. 

• ПРН09. Виконувати медичні маніпуляції з метою забезпечення СПР. 

• ПРН10. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою забезпечення 

особистої гігієни пацієнта. 

• ПРН11. Виконувати найпростіші методи фізіотерапії. 

• ПРН12. Координувати дії за допомогою поєднання декількох навичок для 

забезпечення харчування пацієнта.
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Програмні результати навчання:

• ПРН13. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою проведення 

заходів щодо стабілізації функціонального стану організму. 

• ПРН16. Надавати екстрену долікарську медичну допомогу на підставі 

діагнозу невідкладного стану. 

• ПРН17. Здатність до точності при здійсненні взаємозалежних 

медсестринських функцій. 

• ПРН19. Організовувати та проводити навчання пацієнтів та членів їхніх 

родин з медичних питань. 

• ПРН20. Проводити медико-гігієнічну пропаганду. 

• ПРН21. Належно вести відповідну медичну документацію.
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ВИКЛАДАЧ:

Костерева Наталія Василівна

Магістр управління та 

адміністрування,

спеціаліст вищої категорії
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